
ATA DA 32ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 

4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 18ª LEGISLATURA 

REALIZADA EM 18 DE ABRIL DE 2018 

PRESIDÊNCIA DO SENHOR DEPUTADO ALDO SCHNEIDER 

 

Às 14h, achavam–se presentes os seguintes srs. 

deputados: Ada Faraco De Luca - Aldo Schneider - 

Ana Paula Lima – Cesar Valduga – Cleiton Salvaro - 

Darci de Matos – Dirce Heiderscheidt – Dirceu 

Dresch – Dr. Vicente Caropreso - Fernando Coruja – 

Gabriel Ribeiro – Gelson Merisio - Ismael dos 

Santos – Jean Kuhlmann – João Amin – José Milton 

Scheffer – Kennedy Nunes - Leonel Pavan - Luciane 

Carminatti – Luiz Fernando Vampiro – Marcos Vieira 

– Mário Marcondes – Maurício Eskudlark – Mauro de 

Nadal – Milton Hobus – Moacir Sopelsa - Narcizo 

Parisotto – Natalino Lázare – Neodi Saretta - 

Padre Pedro Baldissera – Patrício Destro – Rodrigo 

Minotto – Romildo Titon - Serafim Venzon – Silvio 

Dreveck – Valmir Comin. 

 

PRESIDÊNCIA – Deputados: Silvio Dreveck 

    Mário Marcondes 

    Kennedy Nunes 

    Maurício Eskudlark 

 

DEPUTADO SILVIO DREVECK (Presidente) – Abre os 

trabalhos da sessão ordinária. Solicita a leitura 

da ata da sessão anterior para aprovação e a 

distribuição do expediente aos srs. deputados. 

 

********* 

Breves Comunicações 

 

DEPUTADA ANA PAULA LIMA (Oradora) – Reporta-se 

à precária situação da saúde pública no estado de 

Santa Catarina, destacando a dívida do governo com 

os hospitais filantrópicos e organizações não 

governamentais, as OSCIPs. 

Pondera que tal situação é preocupante, 

conforme entrevista do governador Eduardo Pinho 

Moreira, afirmando não ter conhecimento da real 

dimensão da dívida da secretaria de estado da 

Saúde, também assegura que o estado não tem 



dinheiro em caixa para sanar ou decupar as devidas 

despesas. Discorda com a atitude do atual 

governador por não honrar o compromisso assumido 

com os catarinenses. 

Critica o governo, aportado em 2002, criando 

as secretarias regionais, situação que 

proporcionou aumento de gastos públicos e 

concomitantemente incapacidade de atender a 

demanda proposta. Afirma que a referida situação é 

emblemática, considerando ineficaz a forma usada 

pelo governo, fechando apenas 15 agências 

pequenas. Apela aos pares da Casa Legislativa a 

apreciação do PL 0221/2017, de sua autoria, 

extinguindo tais secretariais regionais. 

Repercute os recursos recebidos do governo 

federal, beneficiando Santa Catarina, intitulado 

Fundam 1, verba distribuída aos municípios 

catarinenses. Entretanto informa que o Fundam 2, 

repasse anunciado pelo governador, não será 

realizado, tendo em vista que o governo não tem 

dinheiro em caixa para cumprir o que foi 

prometido.   [Taquígrafa: Elzamar]  

 

 DEPUTADA LUCIANE CARMINATTI (Oradora) – Lembra 

que no dia 17 de abril completam-se dois anos do 

golpe que tirou Dilma da Presidência, trazendo 

manchetes que divulgam fatos que têm ocorrido 

neste período, envolvendo Temer e outras 

autoridades, e retratando a dura realidade do 

país.  

 Acompanhando o que foi falado na imprensa 

nacional e internacional, constata que nada de 

positivo aconteceu neste período, mas sim que o 

desemprego aumentou com as reformas da Lei 

Trabalhista e da Previdência; a PEC do teto dos 

gastos públicos piorou a vida do povo; o toma lá 

da cá envolveu grandes somas para conseguir 

aliados e aprovar matérias; empresários e 

políticos são denunciados por corrupção; o próprio 

presidente Temer aparece envolvido em denúncias; a 

todo o momento ameaçam o patrimônio brasileiro 

através de privatizações; as universidades 

federais tiveram suas verbas drasticamente 

diminuídas, bem como as bolsas de estudo. Lamenta 



que a saúde e a educação não consigam mais cobrir 

os seus custos, ocasionando o sucateamento das 

mesmas. Também destaca que, segundo a ONU, o 

Brasil pode voltar ao mapa da fome, e que só em 

2017, segundo o IBGE, a miséria aumentou 11% no 

país. 

 Entende que há duas formas de olhar para esses 

dois anos do golpe; há os que comemoram, porque 

não há mais legislação que ampare os direitos; e 

há a grande maioria da população que não tem o que 

comemorar, porque sente a perda da democracia e a 

deteriorização das políticas públicas. Espera que 

quem apoiou o golpe esteja percebendo o engodo e 

se engaje na luta por um futuro melhor para o povo 

brasileiro. [Taquígrafa: Sara]    

 

 DEPUTADO DIRCEU DRESCH (Orador) – Comunica a 

realização do II Seminário Internacional de 

Energias Renovadas, em Chapecó, cujo objetivo é 

discutir temas ligados às energias renováveis, por 

exemplo, hidrelétricas e sustentabilidade.  

Parabeniza todos os organizadores, as entidades 

envolvidas, também o apoio da Alesc na realização 

do evento.  

Cita que apresentou projeto que está 

tramitando na Casa, que trata da compra por parte 

da Celesc, de sobra da produção das micro e 

pequenas gerações de energia das famílias 

catarinenses.  

Demonstra preocupação com relação ao processo 

que está em curso no país, que é à privatização, 

da venda do setor elétrico, para empresas 

multinacionais, porque certamente o governo 

federal vai entregar o patrimônio público 

brasileiro para outros países. 

Encerra falando sobre a região oeste do 

estado, grande produtora de carne, e que 

atualmente está sofrendo grande impacto na 

diminuição dos seus produtos no mercado 

internacional, deixando sem emprego e renda 

famílias catarinenses, e que vai cobrar do governo 

federal, estadual, da Secretaria da Agricultura 

busca de soluções para a questão. [Taquígrafa: Ana 

Maria] 



 

 DEPUTADO MAURÍCIO ESKUDLARK (Orador) – 

Demonstra preocupação em relação ao vídeo nas 

redes sociais em que exibe a presidente do PT, 

conclamando o povo árabe para auxiliar na questão 

da condenação do ex-presidente Lula. Critica e 

lamenta tal atitude por considerar que coloca em 

risco a segurança de pessoas do bem, autoridades 

públicas e juristas. 

 Tece comentários relacionados à moção de sua 

autoria aprovada na Casa, a respeito da resolução 

do Contran quanto à questão da obrigatoriedade de 

novos dispositivos de segurança para carretas 

basculantes e caçambas basculantes. Acredita que 

não se pode penalizar os donos de caçambas, e que 

o correto é os novos veículos já terem tal 

dispositivo. [Taquígrafa: Sílvia] 

  

********** 

Partidos Políticos 

 

Partido: PP 

DEPUTADO VALMIR COMIN (Orador) – Anuncia a 

notícia divulgada pela Rede Cidade Digital, o 

recebimento do título Projeto Inovar de 2018, no 

pequeno município do sul do estado, Treviso, 

salientando que o referido prêmio deve-se à 

implantação estratégica da tecnologia internet 

gratuita. Destaca que tal homenagem enaltece, 

sobremaneira, a dinâmica e o desenvolvimento 

econômico do referido município, informando que a 

entrega do título ocorrerá no dia 19 de abril, 

durante o 3º Congresso Catarinense de Cidades 

Digitais, na cidade de Lages. 

Enaltece a decisão do prefeito e sua equipe 

de, disponibilizando a funcionalidade da internet 

como meio importante nas relações de comunicação 

de lazer, trabalho e estudo. Considera que tal 

atitude beneficia moradores e visitantes daquele 

município. 

Informa que no dia 18 de abril a Câmara de 

Vereadores de Pedras Grandes e de Urussanga 

promoverão uma audiência pública, solicitando 

apoio da Casa Legislativa, para dar continuidade 



ao projeto estrutural de acesso a Pedras Grandes, 

Azambuja e Urussanga, região considerada o berço 

da colonização italiana. Informa que o trecho ora 

citado representa aproximadamente 20 quilômetros, 

sendo que sete deles já com o projeto estrutural 

pronto, faltando apenas 13, para concluir a 

referida obra. Ressalta que com a união de forças 

dos governos estaduais, federais e ministério do 

Turismo beneficiará aquela região, promovendo 

segurança jurídica, pavimentação asfáltica no 

referido trecho.  

Faz referência à atuação do governo do estado 

na segurança pública, adquirindo câmeras de vídeo 

de monitoramento. Sobre o referido assunto, 

salienta o projeto de sua autoria, possibilitando 

ao governo usar o sistema da Polícia Militar, 

também as empresas privadas e propriedades usarem 

as câmeras de segurança externa no link da Polícia 

Militar, potencializando sem que o estado precise 

fazer o aporte financeiro na compra de câmaras. 

Espera que o governo se sensibilize e adote o 

referido sistema, promovendo segurança à população 

e economia em gastos públicos. [Taquígrafa: 

Elzamar]  

 

Partido: PSDB 

 DEPUTADO DOUTOR VICENTE CAROPRESO (Orador) – 

Fala sobre a precária condição de atendimento nas 

agências do INSS do estado, destacando que tem 

recebido muitas reclamações de contribuintes que 

aguardam meses para o atendimento e posterior 

análise do seu benefício. Registra que os atrasos 

nas concessões são causados por conta da 

insuficiência absoluta de pessoal devido à 

aposentadoria em massa de servidores, e a não 

recomposição do quadro por parte do governo 

federal.  

 Comenta que em fevereiro encaminhou ofício 

para a superintendência regional do INSS, com sede 

em Florianópolis, cobrando informações a respeito 

da convocação dos aprovados no concurso público 

realizado no ano de 2015, não obtendo uma resposta 

satisfatória. Admira-se que em todo este tempo não 

foi possível informar quando será suprida essa 



defasagem.  Também protocolou em Brasília ofício 

solicitando providências imediatas do Ministério 

da Previdência Social quanto às falhas no 

atendimento.  

 Lamenta a falta de solução para a situação que 

tem prejudicado inúmeros catarinenses, gerando 

demandas judiciais, com ações que também travam na 

Justiça, trazendo prejuízos enormes para o próprio 

INSS. Ressalta que apesar das medidas para 

diminuir o impacto da falta de servidores para 

atendimento à população com a adoção do processo 

previdenciário virtual, a atenção do poder público 

para esta instituição é deficitária. Pede apoio da 

Casa para assegurar o agendamento e análise dos 

benefícios em prazo razoável para a população, bem 

como o atendimento de forma adequada de todos os 

contribuintes. 

  

 Deputado Gabriel Ribeiro (Aparteante) – 

Parabeniza o deputado pelas colocações, 

assegurando que Santa Catarina é abandonada pelo 

governo federal, e que apesar de ser o sexto 

estado que mais arrecadou tributos federais, ainda 

assim é o quarto estado que menos recebeu 

investimentos e atenção. Afirma que paga-se a 

conta de um governo federal inoperante e que não 

dá atenção para um estado que trabalha para o 

progresso nacional. [Taquígrafa: Sara]  

 

 Partido: PT 

 DEPUTADO NEODI SARETTA (Orador) – Faz 

referência a Mobilização Nacional pela revogação 

do teto de gastos, previstos na Emenda 

Constitucional n. 95, especialmente com relação 

aos investimentos na área da saúde, que diz o 

seguinte: Aprovada em dezembro de 2016, estabelece 

a redução dos gastos público em educação, saúde, 

assistência social e outras políticas sociais por 

20 anos. Entende que a medida vai acentuar a 

miséria, e compromete ainda mais as condições de 

sobrevivência da população mais pobre, que vai 

acarretar grande retrocesso na garantia dos 

direitos da população brasileira.  Comenta que o 

relator da ONU, considerou a emenda uma medida 



drástica, que contraria as obrigações do estado 

brasileiro.  

 Finaliza mencionando alternativas para a 

questão, por exemplo, a revisão do sistema 

tributário do país. Solicita apoio dos colegas 

parlamentares, afirmando que todos precisam se 

engajar no movimento e assinar a petição para 

revogação da emenda constitucional. [Taquígrafa: 

Ana Maria] 

 

 Partido: PSD 

 DEPUTADO MILTON HOBUS (Orador) – Reporta-se ao 

momento difícil que o país vive como na área de 

segurança pública, e destaca sua gestão de 

prefeito no município Rio do Sul, de 2005 a 2012, 

sem a ocorrência de homicídios em determinados 

anos. Informa que atualmente o tenente-coronel 

Renato Abreu tem realizado um trabalho ostensivo 

na redução do número de furtos em 36%; roubos em 

46%; e tentativa de homicídios diminuída em 57%.  

 Cita divulgação do IBGE relacionada à 

indústria catarinense, que no presente período de 

fevereiro, cresceu 6,2% frente aos 2,8% da média 

nacional, e apenas Amazonas cresceu a mais que o 

estado catarinense. Faz um comparativo com a 

situação atual do Brasil, como a dificuldade 

competitiva devido a vários fatores, entre os 

quais administrações errôneas nas últimas décadas.  

 Faz referência aos custos trabalhistas 

brasileiros, os quais coloca o país na posição 

numérica 137 nas ações pesquisadas mundialmente. E 

salienta a existência de mais de 100 milhões ações 

trabalhistas, quando faz um paralelo com a França 

de que são 70 mil/ano; os Estados Unidos – 75 

mil/ano; e no Japão 2.500/ano. Constata que tais 

dados são impedem o investimento de empresários 

dos países desenvolvidos no Brasil por ter 2% de 

trabalhadores e 98% de ações trabalhistas.  

 Ao tecer comentários relacionados à cobrança 

de impostos brasileiros alerta que o país ocupa a 

sétima posição, o que demonstra má gestão pública, 

déficit do PIB brasileiro e entre outros. 

 



 Deputado Gabriel Ribeiro (Aparteante) – 

Parabeniza e corrobora a fala do deputado quanto 

aos índices econômicos estaduais e nacionais. 

[Taquígrafa: Sílvia] 

 

 DEPUTADO MAURÍCIO ESKUDLARK (Presidente) – A 

Presidência suspende a sessão, por até dez 

minutos, para que possa usar a tribuna o dr. Vasco 

Cordeiro, presidente do governo da região autônoma 

dos Açores, em Portugal.  

 

********** 

Ordem do Dia 

 

DEPUTADO SILVIO DREVECK (Presidente) – Reabre 

a sessão e dá início a pauta da Ordem do Dia. 

 A Presidência comunica que a comissão de 

Constituição e Justiça apresentou parecer 

contrário à Proposta de Sustação de Ato n. 

0003/2018. 

 Discussão e votação em turno único do Projeto 

de Conversão em Lei de Medida Provisória n. 

00216/2017, de autoria da comissão de Finanças e 

Tributação, que institui o Programa Catarinense de 

Parcelamento de Débitos Fiscais (PPDF) e 

estabelece outras providências. 

Conta com parecer favorável da comissão de 

Finanças e Tributação. 

Em discussão. 

 Discutiu a presente matéria o sr. deputado 

Fernando Coruja. 

 Em votação. 

 Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

 Aprovado, com abstenção da sra. deputada 

Luciane Carminatti, e votos contrários dos srs. 

deputados João Amin, Rodrigo Minotto e Dr. Vicente 

Caropreso. 

 Discussão e votação em segundo turno do 

Projeto de Lei n. 0091/2017, de autoria do 

deputado Ricardo Guidi, que altera a Lei nº 5.684, 

de 1980, que "Dispõe sobre o serviço público de 

transporte intermunicipal de passageiros e dá 



outras providências", para estabelecer normas de 

segurança e de conforto aos passageiros. 

 Ao presente projeto foram apresentadas emendas 

modificativas. 

 Conta com parecer favorável das comissões de 

Constituição e Justiça; Economia, Ciência, 

Tecnologia, Minas e Energia; Segurança Pública; e, 

Transportes e Desenvolvimento Urbano. 

Em discussão. 

 (Pausa) 

 Em votação. 

 Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

 Aprovado. 

 Discussão e votação em primeiro turno do 

Projeto de Lei n. 0090/2016, de autoria do 

deputado Fernando Coruja, que estabelece prazo 

para o repasse de recursos ao Fundo Estadual de 

Saúde. 

 Ao presente projeto foram apresentadas, emenda 

substitutiva global, e subemenda à emenda 

substitutiva global. 

 Conta com parecer favorável das comissões de 

Constituição e Justiça; Finanças e Tributação; e, 

Saúde. 

 Em discussão. 

 Discutiram a presente matéria os srs. 

deputados: Fernando Coruja, Neodi Saretta, Dr. 

Vicente Caropreso e João Amin. 

 Em votação. 

 Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

 Aprovado. 

 Discussão e votação em primeiro turno do 

Projeto de Lei n. 0138/2014, de autoria do 

deputado Serafim Venzon, que obriga o fornecedor 

de ingresso para eventos pela internet a tornar 

disponível a venda de meia-entrada por esse 

veículo. 

 Conta com parecer favorável das comissões de 

Constituição e Justiça; Economia, Ciência, 

Tecnologia, Minas e Energia; e, Educação, Cultura 

e Desporto. 

Em discussão. 



 Discutiu a presente matéria o sr. deputado 

Serafim Venzon. 

 Em votação. 

 Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

 Aprovado. 

 Discussão e votação em primeiro turno do 

Projeto de Lei n. 0361/2016, de autoria do 

deputado Luiz Fernando Vampiro, que institui a 

reserva de vagas para vigilantes do sexo feminino 

nos contratos celebrados pela Administração 

Pública estadual, nas áreas de segurança, 

vigilância e transportes de valores, no âmbito do 

Estado de Santa Catarina. 

 Ao presente projeto foi apresentada emenda 

modificativa. 

 Conta com parecer favorável das comissões de 

Constituição e Justiça; Trabalho, Administração e 

Serviço Público; e, Direitos Humanos. 

Em discussão. 

 Discutiram a presente matéria os srs. 

deputados: Fernando Coruja, João Amin, Cesar 

Valduga, Ada De Luca e Luiz Fernando Vampiro. 

 Em votação. 

A Presidência solicita à assessoria que 

proceda à chamada dos srs. deputados para 

verificação de quórum. 

(Procede-se à chamada dos srs. deputados para 

verificação de quórum.) 

(Pausa) 

Não há quórum para deliberação da matéria. 

Esta Presidência comunica que defere de plano 

os Requerimentos n.s: 0308/2018, de autoria do 

deputado dr. Vicente Caropreso; 0309/2018 e 

0310/2018, de autoria do deputado Antonio Aguiar; 

0311/2018, de autoria do deputado Aldo Schneider; 

0312/2018, de autoria do deputado Gabriel Ribeiro; 

0313/2018 e 0314/2018, de autoria do deputado 

Dirceu Dresch. 

A Presidência, igualmente comunica que serão 

enviadas aos destinatários, conforme determina o 

art. 206 do Regimento Interno, as Indicações n.s: 

0221/2018, de autoria do deputado Mário Marcondes; 

0222/2018, 0223/2018, e 0224/2018 de autoria do 



deputado Cesar Valduga; 0225/2018, de autoria do 

deputado Neodi Saretta; e, 0226/2018, de autoria 

da deputada Ana Paula Lima. 

Finda a Ordem do dia.[Coordenadora: Carla] 

 

********** 

Explicação Pessoal 

 

DEPUTADO KENNEDY NUNES (Orador) – Apresenta, 

por meio de exibição de vídeo, as ações 

praticadas, no seu gabinete móvel, em prol dos 

municípios, por conta de verbas de emendas 

impositivas, referindo-se à inauguração do hangar 

para pouso de helicóptero, atendendo 45 cidades e 

socorro às pessoas que necessitam de assistência 

médica e investimento nas delegacias na compra de 

ambulância para os paramédicos da Polícia Militar 

e Polícia Civil de Joinville. 

Agradece ao governo do estado a oportunidade 

de oferecer melhoria e apoio à segurança pública. 

[Taquígrafa: Elzamar] 

 

 DEPUTADO VALMIR COMIN (Orador) – Saúda os 

acadêmicos que estão presentes no Plenário, 

participando da 2ª edição do programa Estágio-

Visita, do Parlamento, através da Escola do 

Legislativo, e de maneira especial cumprimenta 

Vinícius Ventura, da Universidade Federal da 

Fronteira Sul, e Alexandre Bristot, da Unesc. 

 Comenta que em seu discurso, no dia da 

comemoração dos 50 anos da Fucri-Unesc, em 

Criciúma, falou sobre o Artigo 170, que é uma das 

bandeiras de todo o sistema Acafe e das 

universidades privadas, e entende que o aluno 

deveria ter a prerrogativa de saber escolher qual 

a universidade que ele quer empreender. 

 Faz uma retrospectiva do ano de 1999, em seu 

primeiro mandado, quando foram promovidas 

audiências públicas em todo o estado, em 

discussões que culminaram com a implementação do 

Artigo 170, e posteriormente o Artigo 171, 

promovido pelo deputado Jorginho Mello. 

 Observa, ao comparar com 1999, que está 

havendo uma desproporção, pois com uma arrecadação 



de R$ 167 milhões mensais e uma dívida de R$ 1,612 

bilhão, com três folhas de pagamento em atraso, 

havia a meta de prestigiar em torno de 25 mil 

acadêmicos com o referido Artigo. Entretanto, 

agora, num estado referência no país, e que no mês 

anterior apresentou uma arrecadação de R$ 2,4 

bilhões, não houve o acompanhamento proporcional 

ao crescimento da receita, como deveria acontecer 

na questão das bolsas de estudo, e ainda 

permanecem os indexadores de 1999 nesta questão, 

deixando de atender assim milhares de estudantes.  

 Afirma que atualmente deveriam ser 

beneficiados em torno de 80 mil alunos, pois há 

mais de 300 mil acadêmicos no estado, mas 

infelizmente isso não está acontecendo. Ressalta 

que a educação é elementar, é prioridade, a base 

de tudo, e lamenta que este tema não seja 

discutido no Parlamento e dentro do próprio 

governo.  [Taquígrafa: Sara] 

 

 DEPUTADO SERAFIM VENZON (Orador) – Corrobora 

com o pronunciamento do deputado Valmir Comin. 

 Informa que em 2016, a Casa aprovou a Lei n. 

17.066, de sua autoria, que dispõe a publicação na 

internet da lista de espera para procedimentos dos 

pacientes do SUS. Destaca, porém, que está sendo 

mal gerenciada, e até agora a mesma não apresentou 

resultados positivos. Sugere alteração para o 

gestor do SUS, que seria elaborar e publicar de 

quatro em quatro meses, o plano de ação para 

atender as demandas e dar andamento aos 

procedimentos dos pacientes com mais agilidade.  

[Taquígrafa: Ana Maria]      

 

 DEPUTADO GABRIEL RIBEIRO (Orador) – Reporta-se 

à questão dos índices econômicos de crescimento do 

estado, que são referência no Brasil, mas, ao 

mesmo tempo, critica o repasse de tributos 

federais arrecadados, R$ 50 bilhões em impostos, e 

retornaram R$ 9 bilhões, o que demonstra descaso 

do governo federal para com a população 

catarinense, ocasionando paralisação de obras 

importantes para o estado de  

Santa Catarina, como a duplicação da BR-282 que 



chega até o extremo-oeste do estado, prejudicando 

o desenvolvimento de regiões e do estado como um 

todo. [Taquígrafa: Sílvia]  

 

DEPUTADA ADA DE LUCA (Orador) – Parabeniza a 

Casa Guido, em Criciúma, pelo extraordinário 

trabalho do Grupo de Pais e Amigos realizado na 

Unidade Infantojuvenil de Oncohematologia, em 

crianças diagnosticadas com câncer e outros tipos 

de doenças de sangue, oferecendo também apoio 

psicológico, psicossocial e pedagógico. Enaltece a 

instituição que se juntou à comunidade 

criciumense, conseguindo R$ 1 milhão para a compra 

do imóvel onde está instalada. Atualmente, a Casa 

Guido, atende 82 crianças, além de alojar os 

familiares, oferecendo-lhes descanso e 

alimentação. Também oferece recursos financeiros 

aos pacientes e familiares para a compra de 

medicamentos e exames. 

Na oportunidade, parabeniza os funcionários, 

os voluntários e todos que, de alguma forma, se 

envolveram na concretização da compra do referido 

imóvel, acolhendo crianças de Criciúma e da região 

que necessitam de ajuda médica. [Taquígrafa: 

Elzamar]  

 

DEPUTADO MÁRIO MARCONDES (Presidente) – Não 

havendo mais oradores a fazer uso da palavra, a 

Presidência encerra a sessão, convocando outra, 

ordinária, para o dia subsequente, à hora 

regimental.  


